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H Á Z I R E N D 
 

Intézmény neve: Jánossomorjai Alapfokú Művészeti Iskola Székhelye: 9241 Jánossomorja, Óvári út 1. 

OM azonosítója: 039594 Tel: 96/565-907 E-mail: zeneiskola@janossomorja.hu 

web: www.janossomorja.hu/zeneiskola www.facebook.com/JanossomorjaiAMI/ 

Fenntartó neve: Győri Tankerületi Központ Fenntartó székhelye: 9022 Győr, Liszt Ferenc utca 17. 

Telephelyei:  9241 Jánossomorja, Iparos u. 10. 9241 Jánossomorja, Rákóczi u. 51. 

Intézményünkben az alapfokú művészetoktatás azzal a szándékkal jött létre, hogy működési területünkön a 

6-18 (22) éves korú növendékeinket bevezessük a különböző zenei és táncművészeti ágak nyújtotta lehető-

ségek világába. Fejlesszük tanulóink zenei érzékét, továbbá egyedi foglalkozásaink által elősegítjük a fantá-

zia, a kreativitás, a többirányú figyelem, koncentráció, és a rendszeres nyilvános fellépéssel megszerezhető, 

mindenki számára fontos jó önkifejezés készség kialakulását. 

Az iskola házirendje állapítja meg a jogszabályokban meghatározott tanulói jogok gyakorlásának és – a ta-

nulmányi kötelezettségek teljesítésén kívül – a kötelezettségek végrehajtásának módját, továbbá az iskola 

által elvárt viselkedés szabályait. 

A házirend előírásai kiterjednek az iskola tanulóira, az oktató-nevelő munkában részt vevő pedagógusokra, 

az oktatást segítő intézményi dolgozókra és a szülőkre (törvényes képviselőkre). A házirend előírásai az 

iskola területére (beleértve az intézménybe érkezéstől az onnan való távozásig), valamint az intézmény terü-

letén kívüli iskolai rendezvényeire terjed ki. 

A házirend előírásai nyilvánosak, azt minden érintettnek meg kell ismernie. A 20/2012. (VIII. 31.) EMMI 

rendelet 82. § (3) bekezdése szerint a házirendet az iskola honlapján és a helyben szokásos módon nyilvá-

nosságra kell hozni. A házirend egy példányát a (4) bekezdésének megfelelően az iskolába történő beiratko-

záskor a szülőnek át kell adni, továbbá annak érdemi változása esetén arról a szülőt, a tanulót tájékoztatni 

kell. A házirend egy-egy példánya megtekinthető: 

 az iskola előterében a hirdetőn 

 az iskola igazgatójánál 

Tanulóink a Művelődési Házzal közösen használt helyiségekben kötelesek betartani a Balassi Bálint Műve-

lődési Ház és Könyvtár házirendjét, az intézmény telephelyének helyt adó általános iskolák épületében pedig 

a Jánossomorjai Körzeti Általános Iskola, továbbá a Klafszky Katalin Tagiskola házirendjét is. 

A házirend megsértése fegyelmező intézkedést, vagy fegyelmi büntetést von maga után. 

Az iskola munkarendje: 

 Az intézményünkben zene és táncművészeti ágban folyik oktató-nevelő munka. 

 Tanulóinknak az iskolánkba minden tanévben be kell iratkozniuk. Ennek módja első alkalommal a jelent-

kezési lap, azt követően a szülői nyilatkozat aláírása kiskorú tanuló esetében a szülő (törvényes képviselő), 

nagykorú jelentkezőknél a tanuló által. A beiratkozás egy tanévre szól, ezért amennyiben a tanuló év köz-

ben kimarad, tanulmányait nem tudja tovább folytatni, ennek tényét a szülőnek (törvényes képviselőnek), 

nagykorú tanuló esetén a tanulónak minden esetben írásban 5 munkanapon belül kell jeleznie, illetve in-

dokolnia. 

 A tanítás munkanapokon (egyes esetekben szombaton is) reggel 8 órától este 8 óráig szervezhető, a tan-

tárgyfelosztás és az órarendek szerint, továbbá a szaktanárral közösen megállapított időpontban. 

 Az iskolában tanítási idő után – az intézményvezetővel való egyeztetést követően, beleegyezésével – isko-

lai rendezvényeket, programokat lehet szervezni. Ennek feltétele, hogy a rendezvény 20 óráig befejeződ-

jön, valamint hogy a tanulókra legalább 1 felnőtt pedagógus felügyeljen. 

 A tanulónak a tanítási órára az óra előtt 5 perccel kell megérkeznie. A korábban érkezők az előtérben vá-

rakozhatnak (a tanterem előtti előtérben). Tanulók a tanár, vagy intézményvezető engedélyével az intéz-

mény udvarán is tartózkodhatnak. 

 Csengetési rend az iskolánkban nincs. 
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 Az órák rendje hetente a következők lehetnek: hangszeres/magánének óra 2x30 perc „A” tagozaton, 2x45 

perc „B” tagozaton, moderntánc órák heti 4x45 perc, szolfézs (előképző) 2x45 perc, kórus és kamarazene 

1x45 perc, zenekar 2x45 perc, második hangszer 1x30 perc. Az órarendről a főtárgy tanár ad tájékoztatást, 

vagy a tanári helységben is megtekinthető. 

 A kötelező és választható foglalkozások rendje a pedagógiai programban találhatók. A nem kötelező, 

egyéb foglalkozásokon (második hangszer 30 percben, kórus, kamarazenekar, zenekar) való tanulói rész-

vétel önkéntes. Az egyéb foglalkozásokra a tanulónak az adott tanév elején kell jelentkeznie, azonban a je-

lentkezés egy tanévre szól. 

 Intézményünk 2019/2020-as tanévtől a KRÉTA Iskolai Alaprendszer Elektronikus naplóját (továbbiakban: 

E-napló) használja. A szülők (gondviselők) részére a hozzáférés tanév elején, illetve tanév közben történő 

beiratkozás esetén a beiratkozást követően kerül átadásra. Szükség esetén az E-napló a tanári irodában el-

helyezett számítógépről is megtekinthető. 

 Az E-napló elérhetősége: https://klik039594001.e-kreta.hu/Adminisztracio/Login 

 A hangszeres és szolfézs tantermek, valamint a tanári/igazgatói helyiség megközelítése tanulók által az 

udvaron át közlekedve történik. 

 A tánctagozatosok a kijelölt öltözőhelyiségekben készülődhetnek. 

 A tanulók az órarendet pontosan tartsák be, az órát zavarni tilos. Aki előbb érkezik, várja meg a pontos 

órakezdés idejét, és csak azután kopogjon be a tanterembe. 

 Az óra befejezése után rendben távozzanak az épületből, amennyiben más foglalkozáson is részt vesznek, 

úgy ebben az esetben is a várakozó helyiségekben tartózkodjanak! 

 Az iskola a rendezvények, szünetek, ünnepélyek, hangversenyek, táncbemutatók rendjét az éves munka-

terv alapján mindenki számára hozzáférhető helyen (hirdetőtáblán) közli, a tanév megszokott rendjétől el-

térő változásokról írásban tájékoztat. 

 Azok a tanulók, akik hangversenyeken vagy külső szerepléseken vesznek részt, azokon a napokon a főtár-

gyi és kötelező órák látogatása alól felmentést kérhetnek, a főtárgy tanártól vagy az igazgatóságtól. 

 Iskolánk növendékei az általuk tanult előadássokkal, illetve művekkel a főtárgy tanár vagy az igazgató 

tudomása nélkül külső, nyilvános rendezvények vagy előadások közreműködői nem lehetnek. Az enge-

dély megadásával a főtárgy tanár – a tanulóval közösen – megfelelő előadási darabot is kiválaszthat. 

 A szülők az iskola által kijelölt fogadóórákon, egyéb esetekben pedig időpont-egyeztetés során kereshetik 

föl az iskola tanárait, igazgatóját. A fogadóórák időpontját a tájékoztató füzet tartalmazza. 

 A szülők a gyermekük tanóráján csak a bemutató órák idején, vagy indokolt esetben az intézmény vezető-

jének az engedélyével vehetnek részt. 

 A tanulók távolmaradását a szülőnek (törvényes képviselőnek) minden esetben igazolnia kell. Ez történhet 

szóban, vagy írásban is. A szülő, a mulasztó tanuló iskolába jövetelének első napján, de legkésőbb – az 

előbb megjelölt időponttól számított – tíz tanítási napon belül igazolhatja mulasztását. A tanuló órái igazo-

latlannak minősülnek, ha az előírt határidő alatt nem igazolja távolmaradását. 

 Ha a tanuló az óra megkezdése után érkezik, későnek számít. Amennyiben a tanuló igazolatlanul elkésik a 

tanítási óráról, az órát tartó nevelő a késés tényét, a késés idejét az osztálynaplóba bejegyzi. Több igazolat-

lan késés esetén a késések idejét össze kell adni, és amennyiben az eléri a tanóra teljes időtartamának meg-

felelő számú percet, egy tanítási óráról történő igazolatlan hiányzásnak minősül. 

 Az intézményünkben való tanulmányok a köznevelési törvény, ill. végrehajtási rendelete által előírt mér-

tékű térítési illetve tandíjkötelesek. 

 Az intézményben fizetendő térítési illetve tandíj mértékét a fenntartó rendeletben állapítja meg. 

 Térítési díj ellenében igénybe vehető szolgáltatások: heti hat tanórai foglalkozás a főtárgy gyakorlatának 

és elméletének elsajátításához, valamint tanévenkénti egy meghallgatás és egy művészi előadás, továbbá e 

szolgáltatások körében az iskola létesítményeinek, felszereléseinek használata, továbbá az állami vizsga és 

a tanulmányok alatti vizsga. Minden esetben ingyenes a halmozottan hátrányos helyzetű, a hátrányos 

helyzetű tanuló, a testi, érzékszervi, középsúlyos és enyhe értelmi fogyatékos, továbbá az autista tanuló ré-

szére az első alapfokú művészetoktatásban való részvétel. 

 Csak tandíjfizetés mellett igénybe vehető szolgáltatások: a heti hat tanórát meghaladó tanórai foglalkozás, 

a tanulmányi követelmények nem teljesítése miatt az évfolyam második vagy további alkalommal történő 

megismétlése, továbbá minden tanórai foglalkozás annak, aki nem tanköteles, feltéve, hogy nem áll tanu-

lói jogviszonyban a nappali rendszerű vagy nappali oktatás munkarendje szerinti oktatásban, valamint an-

nak, aki a huszonkettedik életévét betöltötte. Tandíjköteles továbbá a második művészeti ág választása. 

Ebben az esetben a szülő szülőnek (törvényes képviselő) eldöntheti, hogy gyermeke melyik művészeti ág 
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tantárgyainak tanulását veszi igénybe térítési-, és melyiket tandíjfizetési kötelezettség mellett. Erről a szü-

lőnek (törvényes képviselőnek) írásban kell nyilatkoznia. 

 A térítési-, ill. tandíj befizetési határideje tanév elején a tanévnyitót követő 3 hét, félévkor pedig február 1. 

 A térítési-, ill. tandíj egyéni kérelem alapján 2-3 részletben is teljesíthető. Ebben az esetben az első részlet 

teljesítése a fentebb leírt időpontban történik, a további részletek befizetésének határideje pedig az azt kö-

vető 1, illetve 2 hónap. 

 A térítési-, ill. tandíj, egésze, vagy részletei teljesítésének elmulasztása esetén a tanuló a befizetésig nem 

látogathatja a foglalkozásokat. 

 Amennyiben a tanuló a második félévről kimarad, a szülő (törvényes képviselő) írásban kérheti, hogy a 

térítési-, ill. tandíjnak csak az időarányos részét fizesse. 

 A térítési-, ill. tandíjat készpénzzel lehet befizetni az iskola ezzel a feladattal megbízott alkalmazottjánál, 

melyről az intézmény nyugtát állít ki. 

 Tanév elei kimaradás esetén, indokolt esetben a térítési-, ill. tandíj visszafizetésére a tanítási órák megkez-

déséig van lehetőség. 

Magatartási szabályok: 

 A Művészeti Iskola tanulója legyen udvarias, tisztelettudó és előzékeny nevelőivel, szüleivel és a felnőt-

tekkel szemben.  

 Az órára való megérkezésekor megfelelő köszönéssel üdvözölje tanárát. 

 A tanítás eredményessége érdekében a tanulók az órákra felkészülten, a szükséges eszközökkel, kellő gya-

korlás elvégzése után, időben érkezzenek meg. 

 Ne használjon illetlen, trágár, megbotránkozást okozó szavakat.  

 Ne vegye magához mások értékeit, s a talált tárgyakat adja le valamelyik nevelőjének. 

 Foglalkozások után a legrövidebb időn belül igyekezzék haza, az utcán lehetőleg ne tartózkodjon hangsze-

rével fölöslegesen! Tartsa be a közlekedési szabályokat! 

 Nevelőit így szólítsa: „Tanárnő” vagy „tanár néni” „tanár úr” és „igazgató úr”. A tanár hozzájárulásával, 

vagy az ő kérésére keresztnevén is szólíthatja, természetesen a megfelelő tiszteletadással. 

 Az iskola nem vállal kártérítési felelősséget a tanulónak a tanulói jogviszonyból fakadó kötelezettségeinek 

teljesítéséhez, illetve jogai gyakorlásához nem szükséges vagyontárgyaiban bekövetkezett értékvesztesé-

gekért, kivéve, ha azt a tanuló az iskolába érkezéskor az osztályfőnökének vagy az intézményvezető által 

kijelölt pedagógusnak megőrzésre leadja. A megőrzési idő alatt az iskola a tárgy felügyeletét és megőrzé-

sét vállalja. Az iskolába tilos behozni minden olyan eszközt, amely a tanóra és a foglalkozások rendjének 

jelentős megzavarására, személyhez fűződő jog megsértésére kifejezetten és célzottan alkalmas, a többi 

tanulót jogainak, illetve kötelességeinek teljesítésében akadályozza, vagy ártalmas az egészségre és a testi 

épségre. Amennyiben ilyen tárgy birtoklására fény derül, a tanuló köteles azt jelenteni, illetve átadni a pe-

dagógusnak, aki az elvett dolgot jól zárható szekrénybe helyezi el, és haladéktalanul értesíti arról a tanuló 

szülőjét annak közlésével, hogy az elvett tárgyat mikor veheti át. 

 Az iskola területén, illetve 5 méteres körzetében, továbbá az iskola által szervezett rendezvényeken a tanu-

lónak dohányozni, szeszes italt fogyasztani tilos. 

 Tanítási órákon és iskolai rendezvények alatt mobiltelefon, kommunikátor, okostelefon, walkman, MP3-, 

MP4-lejátszó és bármilyen hordozható digitális lejátszó használata tilos. Amennyiben ezek az eszközök 

bármilyen módon (pl. hang kiadása, stb.) a tanórát megzavarnák, a tanár kérheti, hogy a tanulók a tanóra 

idejére, kikapcsolt állapotban tegyék azokat egy arra kijelölt helyre. 

 Tilos az iskolába a következő tárgyak bevitele: bármilyen fegyvernek minősülő tárgy, szúró- és vágóesz-

közök, gyufa, napraforgó- és tökmag, kártya, dohány, szeszes ital, gyúlékony vegyszer, robbanószerek. 

 Az iskola által szervezett, kötelező és szabadon választható iskolán kívüli rendezvényeken, programokon a 

tanulóknak a kulturált viselkedés általános szabályai szerint kell részt venniük. A nevelőkkel megbeszélt 

szabályokat a részt vevő diákoknak kötelező betartaniuk, annak elmulasztása vagy megszegése esetén a 

kötelességszegő tanuló fegyelmező intézkedésben vagy fegyelmi büntetésben részesíthető, valamint a sza-

badon választott programból kizárható. Valamennyi tanulóra nézve elvárt, hogy az iskolán kívüli rendez-

vényeken fogadjon szót az őt kísérő felnőtteknek, tartsa be a közlekedési szabályokat, alkalomhoz és 

helyhez illő ruházatot és felszerelést használjon, felszerelését, ruházatát tartsa rendben. 

A tanulók jogai és kötelességei: 

 A köznevelés ágazati kerettörvénye és a végrehajtására kiadott rendeletek részletesen tartalmazzák a tanu-

lók jogait és kötelességeit. 
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 A tanuló a tanulói jogviszonyon alapuló jogait a beíratás napjától kezdve gyakorolja. A különböző részvé-

teli és választási jogok, továbbá az iskolai munkamegosztásban intézményesített együttműködési jogosult-

ságok a tanuló által megkezdett első tanév kezdetétől, a létesítményhasználat, az iskolai rendezvényekre 

vonatkozó előírások azonban már a beíratást követően illetik meg a tanulót. 

 Az iskolai foglalkozás keretében a tanuló által készített dolgok tulajdonjoga a tanulót illetik meg, ha a dol-

got az általa hozott anyagból készíti el. A tanulói jogviszonyból eredő kötelezettség teljesítése során a ta-

nuló által iskolai anyagból, vagy iskolai felszereléssel készített dolgok tulajdonjoga az iskolát illeti meg. 

A tanuló joga: 

 Részt vegyen azokon a foglalkozásokon, melyeket az iskola köteles számára biztosítani a vonatkozó tör-

vények illetve helyi tanterv alapján.  

 A tanulók igényei alapján az iskola igazgatójával, vagy a szaktanárokkal történt előzetes megbeszélés után 

lehetőség van arra, hogy az iskola létesítményeit, illetve eszközeit (például szakmai eszközök, 

számítógépek) a tanulók – tanári felügyelet mellett – egyénileg vagy csoportosan használják. 

 Igénybe vegye a könyvtár szolgáltatásait annak hivatalos nyitvatartási idejében. (A könyvtárba be kell 

iratkozni) 

 A tanuló joga, hogy dolgozatát a beszedéstől számított két héten belül kijavítva megtekinthesse. A szülő 

joga, hogy fogadóórán gyermeke dolgozatába betekinthessen. Határidőn túli értékelés esetén a tanár és a 

tanuló egyeztetése szükséges az érdemjegy beírását illetően. 

 Megfelelő tájékoztatást kapjon az iskola eseményeiről, e körben javaslatot tehet, és kérdéseket intézhet 

nevelőjéhez, az igazgatóhoz 

 A tanulók a nevelés-oktatással összefüggő közös tevékenységük megszervezésére, a demokráciára, közéle-

ti felelősségre nevelés érdekében diákköröket hozhatnak létre, amelyek létrejöttét és működését a nevelő-

testület segíti. 

 Különleges ok miatt, /emberi, szakmai, egészségi/ más tanszak illetve nevelő változtatásra, az igazgató 

engedélyét kell kérni. Kérheti átvételét, másik azonos típusú zenei intézménybe.  

 Érdekképviseleti szervhez fordulhasson az őt ért sérelem esetén. 

A tanuló kötelessége: 

 Vegyen részt a kötelező és a választott foglalkozásokon. 

 Tegyen eleget – rendszeres munkával, fegyelmezett magatartással, legjobb tudásával tanulmányi vizsgakö-

telezettségeinek. 

 Őrizze meg, illetve az előírásoknak megfelelően használja, kezelje a saját, a rábízott, vagy az oktatás során 

használt hangszereket, egyéb eszközöket, óvja az iskolánk és telephelyei, továbbá a Balassi Bálint Műve-

lődési Ház létesítményeit, felszereléseit. 

 A tanteremben a tanítási óra után – a pedagógus felügyeletével – a tanulók a székeket és más, általuk 

használt eszközöket a helyükre teszik, a szemetet a padokból kiszedik. A tanár feladata figyelni arra, hogy 

a tantermet rendben hagyják el a tanulók. 

 A pedagógiai programban megfogalmazottak szerint főtárgyból félév végén bizottság előtt beszámolót, év 

végén pedig vizsgát tegyen, képességei szerint. 

 Képviselje iskoláját a helyi, körzeti, ill. magasabb szintű bemutatókon, versenyeken. 

 A tanulmányi eredménye alapján megállapított térítési-, ill. tandíjat a határidőn belül fizesse be. 

 Az intézmény rendezvényein, hagyományos és más ünnepségein vegyen részt.  

 Tanulóink minden tanév elején az első főtárgyi órán tűz- és balesetvédelmi oktatásban részesülnek, 

amelynek során fel kell hívni a figyelmüket a veszélyforrások elkerülésére. Egyéb rendkívüli események 

esetén szükséges teendőket a szervezeti és működési szabályzat tartalmazza. 

A tanulók jutalmazásának elvei és formái, a fegyelmező intézkedések formái és alkalmazásának elvei: 

 Azt a tanulót, aki képességeihez mérten folyamatosan jó tanulmányi eredményt ér el, a tanszak, illetve az 

iskola érdekében közösségi munkát végez, az iskolai, illetve az iskolán kívüli tanulmányi, kulturális ver-

senyeken, rendezvényeken, vetélkedőkön vesz részt, vagy bármely más módon hozzájárul az iskola jó hír-

nevének megőrzéséhez és növeléséhez, az iskola – lehetőségei szerint – dicséretben, jutalomban részesít-

heti. Az iskolában – a tanév közben – elismerésként a következő dicséretek adhatók: szaktanári, igazgatói, 

nevelőtestületi dicséret. A jutalmazás formája lehet emléklap, oklevél, vagy jutalomkönyv, CD, DVD, stb. 

 Az egész évben kiemelkedő tanulmányi és közösségi munkát végzett tanulók a tanév végén szaktárgyi 

teljesítményükért, eredményes munkájukért, kiemelkedő szorgalmukért, sikeres szerepléseikért 
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dicséretben részesíthetők. A tanuló a dicséretet emléklapra, vagy oklevélre ráírva kapja meg az évzáró ün-

nepségen. Különösen kiemelkedő teljesítményért (pl. részvétel országos szintű rendezvény), a dicséretet a 

bizonyítványába is be kell jegyezni. 

 Azt a tanulót, aki tanulói jogviszonyából fakadó lényeges kötelezettségeit – a tanulmányok teljesítését ide 

nem értve – folyamatosan nem teljesíti, vagy a házirend előírásait megszegi, fegyelmező intézkedésben 

lehet részesíteni. A fegyelmező intézkedések formái: szóbeli figyelmeztetés, szaktanári intés, szaktanári 

megrovás, igazgatói megrovás, kizárás az iskolából. 

 Az iskolai fegyelmi intézkedések kiszabásánál a tettel arányos büntetés, a fokozatosság elve és a nevelő 

célzat érvényesül. 

 A tanuló súlyos kötelességszegése esetén a büntetési fokozatok betartásától el lehet tekinteni, és a tanulót 

legalább a szaktanári megrovás büntetésben kell részesíteni. Súlyos kötelességszegésnek minősülnek kü-

lönösen az alábbi esetek: durva verbális agresszió, a másik tanuló megverése, egyéb testi és lelki 

bántalmazása; az egészségre ártalmas szerek (dohány, szeszes ital) iskolába hozatala, fogyasztása; a 

szándékos és súlyos gondatlansággal elkövetett károkozás; az iskola nevelői és alkalmazottai emberi 

méltóságának megsértése. 

 A tanulóval szemben folytatott fegyelmi eljárás részletes szabályait az intézményi szervezeti és működési 

szabályzat tartalmazza. 

A tanulók véleménynyilvánításának, a tanulók rendszeres tájékoztatásának rendjét és formáit: 

 A tanulók képviselőik útján véleményt mondhatnak, javaslatot tehetnek az iskola életét érintő kérdésekre. 

Diákképviselő(k) útján részt vehetnek az érdekeiket érintő döntések meghozatalában. 

 A tanulóközösségek döntenek – a nevelőtestület véleménye meghallgatásával - saját közösségi életük ter-

vezésében, szervezésében valamint diákképviselők megválasztásában. 

 Szervezett véleménynyilvánítást az igazgató, a szaktanár, a tanulók nagyobb közössége kezdeményezhet. 

 A tanulót és a tanuló szüleit a tanuló fejlődéséről, egyéni haladásáról a nevelők szóban, elektronikus 

tájékoztatón és tájékoztató füzeten (ellenőrző könyvön) keresztül írásban tájékoztatják. Amennyiben a ta-

nuló tájékoztató füzete (ellenőrző könyve) a pedagógus számára rendszeresen nem elérhető, a szülő szá-

mára kötelező tájékoztatás ajánlott levélben vagy más, az igazgató által elrendelt formában történik. 

 A tanulók és a szülők az iskolai élet eseményeiről, a választható tantárgyakról, kedvezményekről, a tanu-

lókat érintő fontosabb döntésekről, egyéb ügyekről a szaktanártól, illetve megfelelő időpontban az intéz-

mény vezetőjétől kaphatnak, illetve kérhetnek tájékoztatást szóban vagy írásban. 

 Írásos kérdés, kérés, vagy javaslat esetén tizenöt napon belül érdemi választ kell kapniuk. 

 A szülőket az iskola egészének életéről, az iskolai munkatervről, az aktuális feladatokról az iskola 

igazgatója a zeneiskolai részen elhelyezett hirdetőtáblán keresztül folyamatosan írásban tájékoztatja. 

 Az iskolában az osztályozó-, vagy alap/záróvizsga tantárgyankénti, évfolyamonkénti követelményeit a 

helyi tanterv tantárgyi programjainak kimeneti elvárásaiként meghatározott továbbhaladási feltételek al-

kotják. A tanulmányok alatti vizsgák tervezett időpontjait, az osztályozó vizsgára jelentkezés módját és 

határidejét az iskola igazgatója határozza meg a jogszabály adta keretek között, és írásban a zeneiskolai 

részen elhelyezett hirdetőtáblán, és a szaktanárok útján a tanulók és szüleik tudomására hozza a vizsga le-

bonyolítását megelőzően harminc nappal. Az alap-, és záróvizsgára írásban kell jelentkezni. 

Egyéb szabályozások: 

 Az iskola igazgatója a beiratkozás időpontjáig a főtárgy tanárok közreműködésével értesíti a szülőket és a 

tanulókat a következő tanévben választható tantárgyakról, az azt tanító nevelőkről, továbbá a kölcsönözhe-

tő hangszerekről. 

 A tizennyolcadik életévét be nem töltött tanuló esetén szülője (törvényes képviselője), azt követően pedig 

a tanuló a beiratkozási időpontok végéig a jelentkezési lapon, vagy szülői nyilatkozaton, írásban adhatja le 

a tantárgyválasztással kapcsolatos döntését az intézményvezetőnek. A tanuló, illetve a szülő a lehetőségek 

fennállása esetén az adott tanév kezdetéig az igazgató engedélyével módosíthatja a tantárgyválasztással 

kapcsolatos döntését. 

 Intézményünkben a tanulók részére meghatározott számú kölcsönözhető hangszer áll rendelkezésre. Eze-

ket a szaktanár javaslata alapján a szülők a gyermekük tanulmányainak ideje alatt kikölcsönözhetik. 

 A kölcsönzés a hangszerkölcsönzési kötelezvényt kitöltésével, aláírásával és a hangszer átadásával jön 

létre. Kérjük a szülőket, hogy a kölcsönzött hangszerekre a tanulók nagyon vigyázzanak, hiszen pótlásukra 

ritkán van lehetőség, továbbá a hangszerek szakszerű javítása nagy költséget jelent! 
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 A szülő (tanuló) kötelessége különösen, hogy a kölcsönzött hangszert ugyanolyan állapotban adja vissza, 

mint ahogyan átvette. 

 Szándékos, vagy nem szándékos sérülés esetén, továbbá a nem rendeltetésszerű használat során keletkező 

hibákat a szülőnek (kölcsönvevőnek) kötelessége megjavíttatni, vagy a javítás költségét megtéríteni! 

 Az iskola lehetőség esetén az oktatáshoz szükséges kottatárból is kölcsönözhet a tanulóknak kottát, illetve 

tankönyvet. Ebben az esetben a tanuló kölcsönzött könyv, kotta meglétéért és állapotáért felelősséggel tar-

tozik. 

 A tankönyv, vagy kotta elvesztése esetén a tanuló, illetve szülője köteles a tankönyv beszerzési árát 

megtéríteni. A tanulónak felróható ok miatt megrongálódott tankönyvet, kottát a tanuló/szülő köteles 

másik tankönyv, kotta beszerzésével megtéríteni, illetve a tankönyv, kotta értékét megfizetni. 

 A kártérítési kötelezettségek mérséklését, illetve elengedését a tanuló, illetve a szülő kérheti. A kérelem 

elbírálásáról az iskola igazgatója határoz. A kérelem elutasítása ellen felülbírálati kérelmet terjeszthet elő a 

tanuló, illetve a szülő. A felülbírálati kérelmet a nevelőtestületből alakított háromtagú bizottság bírálja el. 

A bizottság tagjai: intézményvezető, nevelőtestület tagja és a szülői munkaközösség (kölcsönzésben nem 

érintett) egy tagja. 

 Tanulók részére biztosított támogatások odaítéléséről – amennyiben erre az iskola jogosult – az intézmény 

vezetője dönt. A támogatások odaítélésénél – amennyiben erre az iskola jogosult – előnyt élvez az a tanu-

ló, aki halmozottan hátrányos helyzetű, hátrányos helyzetű; akinek a testvére(i) is az intézményünkbe 

jár(nak) és térítési-, vagy tandíjat fizet(nek); az egyik vagy mindkét szülője munkanélküli; akit az egyik 

szülője egyedül nevel; vagy akinek magatartási és tanulmányi munkája megfelelő. A szaktanár vélemé-

nyén túl az előző mondatban leírtak érvényesek a hangszer-, illetve kottakölcsönzés esetén is. 

 Az iskolában a tanulók igényeinek, érdeklődésének kielégítésére diákkörök működnek. A diákkör lehet: 

érdeklődési kör, énekkar, művészeti csoport stb. 

 A diákkörök létrehozására javaslatot tehet az iskola igazgatójának az adott tanévet megelőző tanév végéig 

bármely tanuló, szülő, nevelő, illetve a diákönkormányzat, a szülői szervezet iskolai vezetősége. A java-

solt diákkör létrehozásáról minden tanév elején – az adott lehetőségek figyelembevételével – az éves 

munkaterv elfogadása és a tantárgyfelosztás jóváhagyása alapján a nevelőtestület dönt. 

 

Záró rendelkezés, hatályba lépés: 

 A házirendet 2019. május 16-án a nevelőtestület elfogadta. 

 Jelen házirend 2019. szeptember 1-én lép életbe és visszavonásig érvényes. Ezzel egyidejűleg az intéz-

mény korábbi házirendje hatályát veszti. 

 Az intézményünkben jelenleg nem működik diákönkormányzat, szülő szervezet és iskolaszék. 

 Jelen házirend elfogadását az intézményi tanács véleményezte. 

 

 

Jánossomorja, 2019. május 16. 

 

 Dravetzky István 

 intézményvezető 


